



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## **В Свердловской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в ряде преступлений**



Следственным отделом по г. Краснотурьинск СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Волчанска, 1987 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое с особой жестокостью, общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «в», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц, в том числе малолетнего, совершённое с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение имущества, совершённое путем поджога)

По данным следствия, днём 23 ноября 2020 года, находясь по месту своего проживания в доме по улице Гоголя в городе Волчанске, обвиняемый вступил в конфликт со своей 60-летней родственницей. На почве ссоры мужчина разлил легковоспламеняющуюся жидкость в указанном жилище, после чего поджёг её. В результате возникшего возгорания ожоги и отравление продуктами горения получили четверо находившихся в доме граждан – сам обвиняемый, его 30-летняя супруга, 11-летний сын и 60-летняя родственница. Все они были доставлены в больницу. В результате полученных ожогов 30-летняя супруга обвиняемого через несколько дней скончалась. Остальным пострадавшим была оказана необходимая



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

медицинская помощь. В отношении обвиняемого после выздоровления по ходатайству следствия СК России судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу следователем СК России выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По делу проведены судебно-медицинские, пожарно-технические и психолого-психиатрическая судебная экспертизы. Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Свердловский областной суд.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1618275>